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صفحه‌آرا: مجید اصغری صفحه‌آرا: علی حسنی

روایت  خبر

تداوم دستگیری معترضان در آمریکا
‌در جریان اعتراضات ضد‌مهاجرتی در شهر مینیاپولیس در ایالت مینه‌سوتا و همزمان با افزایش 
تنش‌ها در این شهر به‌دلیل سیاست‌های مهاجرتی سختگیرانه و سرکوبگرانه ترامپ، ده‌ها نفر 

دستگیر شدند./ گلوب‌اند میل

اسیر فلسطینی در زندان اسرائیل حافظ قرآن شد
 ماسه غزال، بانوی اسیر فلسطینی موفق شده است در زندان دامون در اراضی اشغالی 
قرآن کریم را به‌طور کامل حفظ کند. ماسه غزال اهل نابلس دانشجو و از فعالان عرصه فعالیت‌های 
داوطلبانه بوده است./ العالم

مذاکره ایران از موضع قدرت
ایران از موضع قدرت با آمریکا مذاکرات »غیرمستقیم« انجام می‌دهد. وائل عبداللطیف، فعال سیاسی و نماینده 
اسبق پارلمان عراق با بیان این مطلب، تأکید کرد: تیم مذاکره‌کننده ایرانی چشم‌انداز مشخصی دارد و هرگز 
تسلیم دیکته‌ها یا شروطی که ترامپ قصد تحمیل آنها را دارد، نمی‌شود./مهر

خبرسازان

دولت

 ماجراجویی علیه ایران 
بهای سنگینی دارد

سرلشکر سیدعبدالرحیم موسوی، رئیس ستادکل 
نیرو‌های‌مسلح در پیامی به‌مناسبت روز نیروی‌هوایی ارتش 

تأکید کرد:
  هر ماجراجویی علیه ایران بهای سنگینی دارد.

  نیروی هوایی ارتش در بالاترین سطح آمادگی قرار دارد.
  ایران هرگز آغازگر جنگ نخواهد بود، اما در دفاع قاطع 
از امنیت‌ملی، منافع حیاتی و تمامیت ارضی خود، لحظه‌ای 

تردید نمی‌کند.
  نقش راهبردی نیروی هوایی در تثبیت 
بازدارندگی فعال، ارتقای آمادگی دفاعی و 

مقابله هوشمندانه با تهدیدهای فزاینده 
دشمنان، بیش از پیش نمایان شده 

‌است.

 خط قرمز مذاکراتی ایران 
به روایت عراقچی

سیدعباس عراقچی، وزیر امورخارجه که برای شرکت در 
هفدهمین نشست مجمع‌الجزیره به دوحه سفر کرده، در گفت‌وگو 
با شبکه »الجزیره« به بیان نکات مهمی درباره روند مذاکرات اخیر 

پرداخت که مهم‌ترین محورهای آن را در ادامه می‌خوانید:
  »غنی‌سازی صفر« خارج از چارچوب مذاکرات است.

  موضوع برنامه موشکی نیز خارج از چارچوب هرگونه مذاکره 
قرار دارد.

  مسیر طولانی برای ایجاد اعتماد میان دوطرف وجود دارد.
  حتی حملات نظامی نیز نتوانسته توانمندی‌های هسته‌ای 

ایران را از بین ببرد.
  ایران آماده دستیابی به توافقی است که نگرانی‌ها درباره 

غنی‌سازی را رفع و اطمینان لازم را فراهم کند.
  مسیر مذاکرات باید عاری از هرگونه تهدید یا فشار باشد.

  دیپلماسی، تنها مسیر حل‌وفصل پرونده هسته‌ای ایران است.
  سطح غنی‌سازی براساس نیازهای داخلی تعیین می‌شود و 

خروج اورانیوم غنی‌شده از کشور نیز منتفی است.
  تهران و واشنگتن بر سر لزوم برگزاری زودهنگام نشست آینده 

اتفاق‌نظر دارند.
  سایه جنگ همواره وجود دارد.

  ایران ضمن آمادگی کامل برای مقابله 
نظامی، همه تلاش خود را برای جلوگیری 

از وقوع درگیری به‌کار خواهد بست.
  ما به کشورهای همسایه حمله 

نمی‌کنیم، بلکه پایگاه‌های 
آمریکایی هدف هستند و تفاوت 

زیادی بین این دو وجود دارد.

6تأکید راهبردی رئیس‌جمهور
مسعود پزشکیان، در آیین بهره‌برداری از پروژه‌های مناطق آزاد 

تجاری – صنعتی بر چند نکته راهبردی تأکید کرد؛ از جمله:
  لزوم تدوین برنامه‌های راهبردی و آینده‌نگرانه برای توسعه 

مناطق آزاد با محوریت رقابت‌پذیری منطقه‌ای و جهانی
  اهمیت جهت‌دهی صحیح به روند توسعه مناطق آزاد

  لزوم وجود نگاهی مبتنی بر فناوری‌های برتر، آینده‌نگری 
عمیق و ساختاری راهبردی و پیشرفته

  ضرورت طراحی مسیر توسعه براساس برخورداری 
واحدهای تولیدی و صنعتی از توان ماندگاری، رقابت‌پذیری، 

کیفیت مطلوب و قیمت مناسب 
  توجه به ملاحظات زیست‌محیطی در اجرای پروژه‌ها

  استفاده از ظرفیت پنل‌های خورشیدی و انرژی‌های پاک

وقتی هشدار ایران جدی گرفته می‌شود
مقام معظم رهبری، آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای در پاسخ به 
تهدیدات ترامپ و دولت آمریکا مبنی بر حمله به کشورمان 
ایران، این هشدار را داده بود که این‌بار آتش جنگ منطقه را 

فراخواهد گرفت.
اهمیت این تذکر و هشدار رهبر ایران را هم آمریکایی‌ها 
به‌خوبی دریافتند و هم کشورهای منطقه که به شکل مستقیم و 
غیرمستقیم همراهی‌هایی با آمریکا و رژیم صهیونیستی دارند.

تکاپوی ترکیه، عربستان و قطر برای مذاکرات ایران و آمریکا 
یکی از این نشانه‌هاست که آنان در تلاشند تا مبادا خشم ایرانی‌ها 
شامل حال آنان شود و جنگ موجب نشود که کشور آنان هدف 

موشک‌های ایران واقع شود.
برپایی تظاهرات در دفاع از ایران و رهبری در کشورهایی نظیر 
ترکیه، پاکستان، آمادگی 5هزار نفر در عراق برای دفاع از ایران، 
لبنان و حتی در برخی کشورهای اروپایی نشان داد که بخش 
قابل توجهی از مردم منطقه درصورت جنگ حاضر به کمک و 

حمایت از ایران هستند.
بعد از مذاکرات مسقط نیز نفیسه کوهنورد، خبرنگار ارشد 
بی‌بی‌سی‌فارسی گفت که کشورهای منطقه هشدارهای رهبر 
ایران در مورد جنگ منطقه‌ای را جدی گرفته‌اند. به‌گفته او، 
»سیستم دفاعی اسرائیل آماده حملات موشکی ایران نیست و 

برای همین از حمله به ایران صرف‌نظر کرده‌اند.«

استقلال دفاعی کم‌نظیر ایران
سردار احمد وحیدی، جانشین فرماندهی کل سپاه‌پاسداران 

در آیین پایانی رویداد ملی »جایزه تا ثریا« گفت:
  درروزهای اخیر، برخی تهدیدها علیه ایران مطرح شد، اما 

جهت‌گیری آنها تغییر کرد.
  ارزیابی‌ها نشان داد با کشوری مواجهند که از توان بومی و 

مستقل برخوردار است.
  نمی‌توان از قدرت نظامی مستقل سخن گفت، اما نسبت 

به توسعه علم و فناوری بی‌توجه بود.
  ایران به سطحی از استقلال دفاعی رسیده که نمونه آن در 

جهان کم‌نظیر است.
  همین توانمندی داخلی است که برخی کشورها و ناظران 

خارجی قادر به تحمل آن نیستند.
  شرکت‌های داخلی و فناوری بومی ایران توانسته‌اند 
نیازهای داخلی را تأمین کنند و اثرگذاری تحریم‌ها به 

حداقل رسیده‌است.
  4مؤلفه اصلی اقتدار ملی »پیشرفت فناورانه«، »توان 

دفاعی«، »پایداری اقتصادی« و »انسجام اجتماعی« است.

 ممنوع‌الورودی زنی
 که واقعیت غزه را نشان داد

هاآرتص در گزارشی به زندگی و 
فعالیت‌های اولگا چروکو، عکاس و 
خبرنگار میدانی پرداخت که با تصاویر 
و روایت‌های خود، وضعیت واقعی 
جنگ و بحران انسانی در غزه را به 

افکار عمومی جهان نشان داد.
چروکو سابقه فعالیت در مأموریت‌های سازمان ملل در مناطق 
بحران‌زده جهان را دارد و تجربه زندگی در محیط‌های نظامی و 

امنیتی، نگاه او را به جنگ و رنج انسانی شکل داده است.
او در مدت حضورش در غزه، از ویرانی گسترده، کمبود غذا و دارو، 

آوارگی مردم و مرگ غیرنظامیان گزارش و تصویر تهیه کرد.
تصاویر او شامل صحنه‌هایی از کودکان گرسنه، بیمارستان‌های 
تخریب‌شده، اجساد غیرنظامیان و اردوگاه‌های آوارگان بود که 

بازتاب گسترده‌ای در رسانه‌های بین‌المللی داشت.
به‌گفته او، در غزه »هیچ نقطه امنی وجود ندارد« و زندگی روزمره 

مردم با ترس دائمی از مرگ همراه است.
پس از خروج او از غزه، مقامات اسرائیلی از صدور مجوز بازگشت 

برای ادامه فعالیت خبری جلوگیری کردند.
این اقدام از نگاه ناظران، بخشی از سیاست محدودسازی 

روایت‌های مستقل از جنگ غزه تلقی می‌شود.
گزارش تأکید می‌کند که منع ورود خبرنگاران و ناظران مستقل، 
تلاش برای کنترل روایت رسانه‌ای و کاهش فشار افکار عمومی 

جهانی است.
چروکو می‌گوید تصاویرش تنها بخشی از واقعیتی است که مردم 

غزه هر روز با آن زندگی می‌کنند.

هیأت صلح یا مرگ؟
)Board of Peace( نام برنامه: هیأت صلح ترامپ
هدف اعلامی: بهبود وضعیت انسانی و بازسازی غزه

واقعیت: بیشتر به »محرومیت مدیریت‌شده« و کنترل روزمره 
مردم تبدیل شده است.

جمعیت تحت‌تأثیر: حدود ۲میلیون نفر در مناطق بحرانی غزه
مشکلات اصلی مردم:

  کمبود شدید غذا و خدمات درمانی
  دسترسی محدود به آب سالم و برق

  سقوط خدمات اساسی و بهداشت عمومی
اقدامات هیأت صلح:

  تمرکز بر خلع سلاح حماس
  پروژه‌های شهرسازی و کمپ‌های امنیتی

انتقادها:
  وضعیت انسانی بهبود نیافته است.

  برنامه بیشتر جنبه کنترل و جداسازی دارد.
  کمک‌های بشردوستانه در مقیاس لازم وارد نشده است.

توانمندی‌های ویژه نیرو‌های مسلح
به تجهیزاتی دست پیدا کرده‌ایم که اگر از آنها در میدان رزم استفاده کنیم، دشمن ناچار به عقب‌نشینی خواهد 
شد. سردار حسین اشتری، مشاورعالی رئیس ستادکل نیرو‌های‌مسلح با اعلام این خبر، افزود: قدرت دفاعی ما 

بازدارنده است و اگر دشمن بی‌عقلی کند، پاسخی کوبنده‌تر از جنگ ۱۲روزه دریافت می‌کند./دفاع‌پرس

رضا عمویی - محمدعلی حسن‌نیا | روزنامه‌نگار | درحالی‌که سیاستمداران آمریکایی و غربی مشغول 

سخنرانی و گرفتن ژست حمایت از زنان در ایران بودند، افشای جزئیات ارتباطشان با جفری اپستین، گزارش
قاچاقچی جنسی زنان و کودکان، پرده دیگری از ریاکاری خوفناک آنان را بالا زد. در خبرها آمده بود ترامپ 
که این روزها تلاش می‌کند نقش منجی را برای زنان و مردان ایرانی بازی کند، به دختران خردسال تجاوز کرده، مهمانی 
جنسی برگزار کرده و بیش از 3هزار بار نام وی در پرونده فساد جنسی اپستین آمده است. همین یک قلم کافی است تا 
روشن کند که سینه چاک‌کردن مستأجران کاخ سفید برای شعار »زن، زندگی، آزادی«، مقدمه‌ای برای به بردگی کشیدن 

زنان و دختران ایران است. در این گزارش، بخش‌هایی از این پرونده توحش جنسی مقامات آمریکایی را می‌خوانید.

دیدهشوید در مترومترو با 
تبلیغات محیطی ایستگاه های مترو

تبلیغات بدنه قطار
1پذیرش آگهیتبلیغات درون واگن ها 8 1 9

قتل مشکوک منتقد رضاپهلوی؛ آخرین پرده از توحش »وارثان ساواک«
وارثان ساواک، هر روز بیشتر از دیروز، صورت واقعی خود را به همگان 

نشان می‌دهند.
از آخرینش شروع می‌کنیم؛ قتل فردی به نام »مسعود مسجودی« که از 
اوایل سال۲۰۲۴ علیه رضا‌پهلوی و شماری از افراد و شبکه‌های مرتبط با 

او، شکایت‌هایی در کانادا به ثبت رسانده بود.
مسجودی در این پرونده‌ها تصریح کرده بود که حملات سازمان‌یافته علیه 
وی، ازجمله تحریک به خشونت و تهدید به قتل، با اطلاع یا هماهنگی 

رضاپهلوی انجام شده است.
حمله و تهدید مخالفان رضا پهلوی، البته ریشه در گوشت و پوست وارثان 

ساواک دارد.
کافی است فرد یا گروهی در بیان اعتقاداتش، ذره‌ای با رضاپهلوی و ایده 
سلطنت‌طلبی زاویه داشته باشد، در این صورت آن فرد به بدترین شکل 

ممکن ترور شخصیت خواهد شد.
اگر شما موافق رضا‌پهلوی و افکارش نباشید، طبق ذهنیت سلطنت‌طلبان، 
پس حتما کمونیست، مجاهد یا وابسته به جمهوری اسلامی هستید؛پس 

حتما شایسته رکیک‌ترین و زننده‌ترین عبارات خواهید بود.
نمونه آخرش »گلشیفته فراهانی« که در مصاحبه‌ای به‌دلیل مخالفت با 
حمله نظامی به ایران، مورد شدیدترین حملات از سمت وارثان ساواک 

قرار گرفت.
رفتارهای متوحشانه سلطنت‌طلبان علیه هر آن‌که سلطنت‌طلب نیست، 
با توجه به سابقه حکومت پهلوی در برخورد وحشیانه با مخالفان، اصلا 

تازگی ندارد.
بیچاره آنها که از رضاپهلوی دمکراسی می‌خواهند؛‌ کسی که خود را 

»پدر« سلطنت‌طلبان می‌داند.

رژه آدمکش‌ها در المپیک زمستانی میلان
در شب افتتاحیه المپیک زمستانی میلان، ورزشگاه سن‌سیرو 
فقط صحنه رژه پرچم‌ها نبود؛ صحنه قضاوت وجدان‌ها 
 هم بود. وقتی کاروان اسرائیل وارد شد، صدای سوت‌ها و 
هو کردن‌ها برخاست؛ اعتراضی جمعی از تماشاگران ایتالیایی 
که می‌دانستند پشت این رژه، بیش از 70هزار قربانی 
فلسطینی ایستاده‌اند. طبق گزارش‌ها 90درصد حاضران 

نارضایتی‌شان را از حضور تیم اسرائیل علنی کرده‌اند.
در 3سال اخیر، 800ورزشکار جان باخته‌اند و با این حال، 

اسرائیل بی‌هیچ مانعی در المپیک حضور دارد.
کمیته بین‌المللی المپیک نهادی که روسیه را محروم کرد، 
یک‌بار دیگر در برابر جنایات جنگی اسرائیل سکوت اختیار 
کرده است. تاریخ هم شاهد است: آلمان و ژاپن پس از جنگ 

جهانی، آفریقای جنوبی به‌خاطر آپارتاید و روسیه به‌دلیل 
جنگ محروم شدند. با این حال، رئیس IOC محرومیت 

اسرائیل را »سیاسی« می‌خواند.
در مقابل، نمایندگان پارلمان‌ها و کمپین‌های مردمی 
می‌گویند بایکوت ممکن است، با فشار بر اسپانسرها، اقدام 

دولت‌ها، و استناد به گزارش‌های سازمان ملل.
با این حال، بایکوت اسرائیل کاملا عملی است؛ همانطور که 
در المپیک پاریس۲۰۲۴ با فشار افکار عمومی و کمپین‌های 
مردمی علیه اسرائیل آغاز شد و می‌توان با فشار بر اسپانسرها، 
مطالبه رسمی دولت‌ها )مانند درخواست اسپانیا( و استناد 
به گزارش‌های سازمان ملل درباره جنایات جنگی، مسیر 

حقوقی محرومیت اسرائیل از المپیک را باز کرد.

3شیوه، یک میدان
در ناآرامی‌های دی‌ماه ۱۴۰۴، خشونت فقط یک شکل 
نداشت؛ برخی با شلیک مستقیم هدف قرار گرفتند، 
برخی زیر ضربات پیاپی سلاح سرد جان دادند و برخی 
در شعله‌هایی که عمدا برافروخته شد، سوختند. 
اینها فقط بخشی از روایت و اسامی شهدایی است 
که هرکدام با روشی متفاوت، در یک میدان خشونت 

سازمان‌یافته جان خود را از دست دادند:

شهدای شلیک
  مهدی فردی؛ جوان دهه هشتادی اهل رشت 

که در خیابان مطهری هدف گلوله تروریست‌های 
اغتشاشگر قرار گرفت.

  حسین بابری؛ معلم بسیجی اهل مرودشت که در 
درگیری با تروریست‌ها تیر به پهلویش نشست و به 

شهادت رسید.
  عرفان دربانی؛ نوجوان ۱۶ ساله‌ای که هنگام 
بازگشت از مسجد با شلیک افراد مسلح جان باخت.

  محمدحسین وثوقی؛ جوان ۲۱ ساله‌ای که در 
مسیر باشگاه هدف گلوله قرار گرفت و دیگر به خانه 

برنگشت.

  قاسم عزیزی؛ استوار یکم و از کارکنان تیپ 
چهارم یگان ویژه استان تهران که ۱۸ دی‌ماه در 
جریان درگیری با اغتشاشگران در مرودشت بر اثر 

اصابت گلوله به شهادت رسید.

شهدای سلاح سرد
  سیدعلی خشویی؛ با ضربات پیاپی چاقو، چوب و 

سنگ به شهادت رسید.
  هادی یزدانی؛ دانشجوی حقوق که در محاصره 
اغتشاشگران با چاقو، سنگ و ابزار تیز به طرز 

هولناکی شهید شد.
  ابوالفضل مقدسی؛ مأمور ۲۳ ساله پلیس که با 
سلاح سرد مورد حمله قرار گرفت و پس از شهادت 

نیز پیکرش را به آتش کشیدند.

شهدای آتش‌
  علی‌اکبر زارعی؛ نوجوان ۱۸ ساله‌ای که پس 
از نجات نمازگزاران در آتش مسجد گرفتار شد و 

جان باخت.
  طاها عزیزی؛ جوان نمازگزار پاکدشتی که برای 

نجات دیگران ماند و در شعله‌ها به شهادت رسید.
  مهدی فردی؛ پس از اصابت گلوله، توسط 

مهاجمان با بنزین سوزانده شد.

 از حوله‌دزدی سارا 
تا زباله‌دان اخلاقی بنیامین 

دوره، دوره افشای زوایای تاریک از زندگی شخصی سیاستمداران غربی است. 
در یکی از آخرین موارد‌ »آمی درور« سرتیم سابق تیم حفاظت نتانیاهو 
گفته‌هایی درباره زندگی خصوصی نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی و 

همسرش به زبان آورده که قابل توجهند.
او با توصیف نتانیاهو به‌عنوان »زباله‌دان اخلاقی« تصریح کرده که نتانیاهو 

»هیچ وقت یک شخص با‌اخلاق نبوده است.«
آمی درور از محاکمه نتانیاهو خوشحال است و می‌خواهد که او در 

زندان باشد.
سرتیم سابق تیم حفاظت نتانیاهو درباره سارا، همسر نتانیاهو هم 

صحبت‌های جالبی دارد.
به اعتقاد او، همسر نتانیاهو از»اختلال جنون دزدی« رنج می‌برد؛‌ ‌نشان به 
این نشان که او بارها دیده سارا »هدایا و حوله‌ها را از هتل‌ها« برمی‌دارد.

زن، بردگی، رسوایی
پرونده اپستین، چهره واقعی مدعیان حمایت از حقوق زنان و حقوق بشر را نمایان کرد

فجایع آخرالزمانی اپستین
شیطان هم در برابر اقدامات اپستین، شاگرد کوچکی بیش نیست، وقتی با مرور اقدامات این قاچاقچی جنسی 

آمریکایی به حجم قساوت قلب و اقدامات غیرانسانی و ضدبشری این مجرم پی می‌بریم:

جزایر گناه 
بسیاری از اقدامات و برنامه‌های ضد‌بشری جفری اپستین در 2جزیره خاص و خصوصی بوده است. این 2جزیره کجاست 

و چگونه اپستین در آنجا فعالیت می‌کرد؟

فریاد »مادرم«: در یکی از فیلم‌های 
منتشر شده از پرونده اپستین، کودکی 
به زبان ترکی درخواست کمک دارد و 

می‌گوید: آنیجیم)مادرم(.
کودک‌ربایی پس از زلزله: در 
اسناد اپستین اشاره شده که حداقل 
100کودک بی‌سرپرست پس از زلزله 
ترکیه دزدیده و به جزیره مشهور 

اپستین منتقل شدند.
قطع پا: در یکی از این اسناد گفته 
شده که بوش پدر یک قربانی کودک 
پسر را مورد تجاوز قرار داده و پاهای 

این قربانی با شمشیر قطع شده است.
فعالیت با نام جن شیطانی: نام 

حساب مجازی اپستین در فضای 
مجازی » بعل « بوده و این نام یک جن 
شیطانی است که قربانی‌کردن کودک، 

بخشی از آیین پرستش آن است.
تکه‌تکه کردن اجساد کودکان و 
خوردن محتویات روده: براساس 
اسناد اپستین، یکی از قربانیان گفته 
است که در کشتی تفریحی اپستین 
شاهد تکه‌تکه کردن بدن کودکان 
بودند و به چشم خود دیده که افراد 
مدفوع درون روده‌های اجساد کودکان 

را خورده‌اند.
خوردن خون: در فیلم‌های 
منتشرشده از ویلای اپستین، شکنجه 

و خوردن خون کودکان هنگام 
زجرکش کردن آنها دیده شده است. 
همچنین در مواردی خون کودکان 
کشته شده را خشک کرده و به شکل 

پودر خون می‌خوردند.
استفاده از جمجمه به‌عنوان 
نماد تزیین: اپستین علاقه وافری 
به نژادشناسی داشته است و جای 
تعجب نیست که روی میز خانه‌اش، 

نمونه‌هایی از جمجمه‌ قرار داده بود.
آلبوم نرخ‌گذاری زنان: یکی از 
اقدامات اپستین تهیه آلبومی از زنان 
و دختران و نرخ‌گذاری روی آنها روی 

عکس بوده است.

2جزیره در اختیار اپستین: 2جزیره 
خصوصی با نام سنت جیمز کوچک 
و سنت جیمز بزرگ به‌عنوان پناهگاه 
شخصی انجام اقدامات غیرقانونی از سوی 
اپستین مورد استفاده قرار می‌گرفته 

است.
موقعیت جغرافیایی جزایر اپستین: 
این جزایر در کنار هم در دریای کارائیب 
در جنوب‌شرقی جزایر ویرجین آمریکا 

قرار دارد.
دسترسی: این جزایر فقط با هلی‌کوپتر 
یا قایق خصوصی قابل دسترسی هستند.

قلمروی سیاسی: بخشی از ایالات 
متحده آمریکا

چگونگی دسترسی اپستین به جزایر: 
اپستین از آمریکا با هواپیمای شخصی به 
فرودگاه بین‌المللی سنت‌توماس می‌رفت 
و از آنجا سوار هلی‌کوپتری می‌شد و به 

2جزیره‌اش می‌رفت.

مساحت جزایر: سنت‌جیمز کوچک 
حدود ۲۸هکتار و سنت جیمز بزرگ 

۶۷هکتار مساحت دارند.
امکانات جزیره: این جزایر دارای 
چندین استخر شنا، زمین تنیس، 
سکوی فرود هلی‌کوپتر و چندین ویلای 
مهمان است. اپستین همچنین چند 
ویلا با کتابخانه، یک حمام ژاپنی و یک 
سینما در جزیره سنت‌جیمزکوچک 

ساخته بود.
جزیره کودک‌آزاران: سنت جیمز 
کوچک محل کودک آزاری اپستین 
بوده و مردم محلی آن را »جزیره 
کودک‌آزاران« می‌نامیدند و جفری 
اپستین از آن به‌عنوان »لیتل سنت 

جیمز« یاد می‌کرد.
اسناد جرم: بیش از ۱۵۰عکس و فیلم 
از زندگی مجلل اپستین در این جزیره‌ها 

منتشر شده است.

فرجام جزایر: در مارس۲۰۲۲، 2جزیره 
متعلق به اپستین از طریق شرکت املاک 
و مستغلات بسپوک مستقر در نیویورک 
با قیمت ۱۲۵میلیون دلار آمریکا برای 
فروش گذاشته شدند و وکیل املاک 
اپستین تأیید کرد که پول حاصل از 
فروش برای حل و فصل چندین پرونده 

حقوقی استفاده خواهد شد.
مالک فعلی جزایر: در می‌۲۰۲۳، 
»استفن دِکاف«، رئیس شرکت بلک 
دایموند کپیتال منیجمنت، هر 2جزیره 
را با قیمت۶۰میلیون دلار آمریکا 
خریداری کرد و او اکنون مالک این 

جزایر است.
هدف مالک جدید جزایر: استفن 
دِکاف به فوربس گفته است که قصد 
دارد یک اقامتگاه لوکس با ۲۵اتاق و 
سایر امکانات گردشگری در این جزایر 

احداث کند.

برادرخواندگی موساد و اپستین
بررسی پرونده جفری اپستین، متهم به اداره یک شبکه سوءاستفاده جنسی نشان می‌دهد 
که او باید بازیگر یک کارگردان بزرگ‌تر باشد که بسیاری معتقدند موساد و اسرائیل است.

دلایل:
  یک منبع مخفی )informant( در اسناد 
منتشرشده وزارت دادگستری آمریکا گفته 
است که اپستین »به‌عنوان جاسوس اسرائیل« 
تحت تربیت ایهود باراک، نخست‌وزیر سابق 

اسرائیل بوده و با موساد در تماس بوده است.
  تماس‌هایی بین اپستین و وکیلش، آلن 
درسویتز برقرار می‌شد و پس از آن موساد با 

درسویتز تماس می‌گرفت تا گزارش بگیرد.
  برخی گزارش‌ها اشاره دارند به رابطه 
اپستین با ایهود باراک، نخست‌وزیر سابق 
اسرائیل و فردی که در دوره‌ای هم رئیس 

موساد بود و بارها با اپستین ملاقات می‌کرد.
  ایهود باراک در یکی از دیدارها در عمارت 
اپستین، »به شکلی سادیستی« به دختری 
۱۵ ساله تجاوز کرده و او را به‌شدت مورد 
ضرب‌وشتم قرار داده است. قربانی به اپستین 
التماس می‌کرد که نجاتش دهد اما او پاسخ 

می‌داد این بخشی از کار است.
  در 23آوریل 2015، باراک ایمیلی به 
اپستین فرستاده و ویدئویی درباره توافق 
هسته‌ای ایران )برجام( برای او ارسال 

کرده است.
  ایمیل‌های تبادل‌شده در 31اوت 2013 
بین اپستین و باراک منتشر شده که در آنها 
درباره سیاست خاورمیانه و موضوعاتی مانند 

سوریه، ایران و روسیه صحبت شده است.
  براساس گزارش‌ها، ایهود باراک و اپستین 
بیش از ۳۰ بار، از سال ۲۰۱۳ تا ۲۰۱۷ با هم 
دیدار داشته‌اند و باراک حتی با هواپیمای 

خصوصی اپستین پرواز کرده است.
  در ۲۰۱۵ باراک در شرکتی به نام 
Sum (E.B.) سرمایه‌گذاری کرد که هدف 
آن مشارکت با یک استارت‌آپ اسرائیلی 
به نام Reporty که بعدها Carbyne شد، 
بوده است. اعلام شده نیمی یا بخش بزرگی 
از سرمایه‌گذاری از سوی اپستین تأمین 

شده است.
  اپستین در سال ۲۰۰۵ مبلغ ۲۵هزار دلار 
به سازمان »دوستان ارتش اسرائیل« پرداخت 

کرده است.
  او به مؤسسات دیگری مانند »صندوق ملی 
یهودیان« ۱۵ هزار دلار و مؤسسه »هلیل« 

۵۰هزار دلار کمک کرده است.

رسوایی برادر پادشاه انگلیس
یکی دیگر از پرونده‌های جفری‌اپستین متهم به اداره شبکه‌ای سازمان‌یافته برای 

سوءاستفاده جنسی مربوط به برادر پادشاه انگلیس است.
  ارتباط شاهزاده اندرو با اپستین به دهه ۱۹۹۰ 
بازمی‌گردد و شامل دیدارها و سفرهای متعدد 

می‌شد.
  این رابطه حتی پس از محکومیت اپستین 
در سال ۲۰۰۸ نیز ادامه یافت؛ موضوعی که 

انتقادات گسترده‌ای برانگیخت.
  ویرجینیا جوفره ادعا کرد در ۱۷سالگی، در 
چارچوب شبکه اپستین، چندبار توسط شاهزاده 

اندرو مورد سوءاستفاده قرار گرفته است.
  عکسی از اندرو در کنار جوفره و گیسلین 
مکسول به یکی از اسناد نمادین این پرونده 

بدل شد.

  شاهزاده اندرو تمامی اتهامات را رد کرد، 
اما مصاحبه تلویزیونی او با بی‌بی‌سی در 
سال۲۰۱۹ واکنش‌های منفی گسترده‌ای 

ایجاد کرد.
  در پی فشار افکار عمومی، اندرو از انجام 

وظایف رسمی سلطنتی کناره‌گیری کرد.
  در سال ۲۰۲۲، پرونده با توافق مالی خارج از 

دادگاه پایان یافت، بدون پذیرش اتهام.
  ملکه الیزابت دوم عناوین نظامی و نقش‌های 

تشریفاتی او را لغو کرد.
  این رسوایی جایگاه شاهزاده اندرو را به‌طور 

دائمی در حاشیه خاندان‌سلطنتی قرار داد.

1000بار تکرار نام همسر ولیعهد نروژ
پرونده مرتبط با جفری اپستین و همسر ولیعهد 
نروژ نیز به نوبه‌خود جای تعجب و تامل فراوان دارد.

  نام مته ‌ماریت، همسر ولیعهد نروژ در اسناد اپستین 
بیش از ۱۰۰۰ بار آمده است.

  این ارتباط شامل تبادل ایمیل و حتی اقامت کوتاه 
او در ملکی متعلق به اپستین در پالم بیچ، فلوریدا در 

سال ۲۰۱۳ بوده است.
  رسوایی اپستین تقریبا همزمان با دادگاه پسر مته 
ماریت، ماریوس بورگ هوئبی است که با چندین اتهام 

سنگین مواجه است.
  اسناد جدید نشان‌دهنده مکاتبات ایمیلی متعدد 

میان مته ‌ماریت و اپستین است.
  در ایمیل‌هایی که در سال ۲۰۱۲ از طرف همسر 
ولیعهد نروژ برای اپستین ارسال شده بود، مته 
‌ماریت، مجرم جنسی را »عزیزم« و »دل‌رحم« 

خطاب می‌کند.
  در ایمیل دیگری که در سال ۲۰۱۲ ردوبدل شد، او 

اپستین را »بسیار جذاب« خطاب می‌کند.
  در مکالمه دیگری در سال ۲۰۱۲، اپستین به مته‌ 

ماریت می‌گوید که در جست‌وجوی »همسر« است.
  مته ‌ماریت برای چند روز در ۲۰۱۳ در یکی از 
املاک اپستین در پالم‌بیچ، فلوریدا اقامت داشته، 
بازدیدی که از طریق یک دوست مشترک ترتیب 

یافته بود.

ترامپ در مرکز شبکه فساد اپستین
انتشار میلیون‌ها سند از پرونده اپستین نام ترامپ را بار دیگر در مرکز یکی از جنجالی‌ترین پرونده‌های جنسی–سیاسی 
آمریکا قرار داده است. اسناد این میلیاردر بدنام متهم به قاچاق جنسی کودکان تصویری تاریک از پیوند قدرت، ثروت 
و فساد اخلاقی در آمریکا و غرب را ترسیم می‌کند. پرونده اپستین تنها یک پرونده جنسی نیست؛ اسناد جدید نشان 
می‌دهد چگونه رسوایی‌های اخلاقی می‌توانند به ابزاری برای نفوذ امنیتی و مهندسی قدرت در کاخ سفید تبدیل شوند.

  در 3.5میلیون سندی که اخیرا از 
پرونده منتشر شده نزدیک به 3هزار بار 

نام ترامپ دیده می‌شود.
  در یکی از تصاویر منتشرشده، 
اپستین یک چک تقلبی در دست 
دارد که به‌نظر می‌رسد امضای ترامپ 
روی آن است. این تصویر که در عمارت 
شخصی ترامپ گرفته شده، اپستین را 
کنار زنی نشان می‌دهد که چهره‌اش 

سانسور شده است.
  بنا بر یک سند اف‌بی‌آی ترامپ 
در رابطه با آزار جنسی یک دختر 

۱4–۱3ساله متهم شده است.
  یک نامه شخصی از اپستین در سال 

۲۰۰۳ با لحن جنسی منتشر شده که 
نام ترامپ در آن دیده می‌شود.

  در برخی ایمیل‌ها آمده که ترامپ از 
سوءاستفاده از کودکان و دختران در 

شبکه اپستین آگاه بوده است.
  بنا بر اسناد، ترامپ در چند پرواز با 
جت خصوصی اپستین در دهه ۱۹۹۰ 

حضور داشته است.
  در برخی ایمیل‌های مربوط به ۲۰۱۱ 
اپستین تلویحا نوشته که اطلاعات 

نابودکننده‌ای از ترامپ دارد.
  اپستین در یکی از مکاتباتش گفته 
ترامپ ساعات زیادی را در خانه او با 
جفری گیوفرِ )یکی از زنان قربانی( 

گذرانده است.
  اپستین در ایمیلی به تاریخ فوریه 
۲۰۱۷ نوشته:‌ »با آدم‌های بد زیادی 
ملاقات کردم. هیچ‌کدام به بدی ترامپ 
نیستند. هیچ سلول سالمی در بدنش 

نیست و انسان خطرناکی است.«
  میلیاردر بدنام آمریکایی در سال 
۲۰۱۸: »ترامپ در مرز دیوانگی است. 
من می‌دانم دونالد چقدر کثیف است... 

افراد غیرحقوقی اصلا نمی‌دانند.«
در  ترامپ  مهمانی‌های  در    
اقامتگاه‌های شخصی‌اش در مارالاگو، 
ترامپ اندام جنسی کودکان را 

اندازه‌گیری می‌کرد.

اسامی ذکرشده در پرونده‌ اپستین

ایلان ماسک
کارآفرین فناوری، مدیر تسلا 

و اسپیس‌ایکس

جورج دبلیو بوش
رئیس‌جمهور سابق آمریکا

لری سامرز
اقتصاددان آمریکایی، وزیر 

خزانه‌داری سابق

استیو بنن
مشاور رئیس‌جمهور آمریکا )دور 

اول ریاست‌جمهوری ترامپ(

هیلاری کلینتون
سیاستمدار آمریکایی، وزیر 

خارجه سابق

کریس تاکر
بازیگر و کمدین آمریکایی

مایکل جکسون
خواننده مشهور پاپ

بیل کلینتون
رئیس‌جمهور سابق آمریکا

ایهود باراک
 نخست‌وزیر سابق 
رژیم صهیونیستی

بیل گیتس
بنیانگذار مایکروسافت، فعال 

امور خیریه

پرنس اندرو
عضو خانواده سلطنتی 

انگلیس

گلن دوبلین
سرمایه‌گذار و مدیر صندوق 

مالی آمریکایی

لئوناردو دی‌کاپریو
بازیگر هالیوودی، فعال 

محیط‌زیست

فیل کالینز
خواننده و موسیقیدان 

انگلیسی

سلطان بن سلیم
تاجر سرشناس اماراتی

مته ماریت:‌ همسر ولیعهد نروژ
کامرون دیاز: بازیگر آمریکایی هالیوود

بروس ویلیس: بازیگر مطرح فیلم‌های اکشن
کوین اسپیسی: بازیگر آمریکایی سینما و تئاتر

هاروی واینستین: تهیه‌کننده سابق سینمای هالیوود
تونی بلر: نخست‌وزیر سابق انگلیس

پیتر ماندلسون: سفیر انگلیس در آمریکا
حمد بن جاسم: نخست‌وزیر و وزیر خارجه سابق قطر

عبدالله بن زاید: وزیر امور خارجه امارات
سعد حریری: نخست‌وزیر سابق لبنان
احمد ابوالغیط: دبیرکل اتحادیه عرب

محمد بن سلمان: ولیعهد عربستان سعودی

جان کری: وزیر خارجه سابق آمریکا
تد کندی: سناتور پیشین آمریکایی

رابرت اف. کندی جونیور: سیاستمدار و فعال محیط‌زیست
مایکل بلومبرگ: تاجر و شهردار سابق نیویورک

وودی آلن: کارگردان و نویسنده سینما
گیسلین مکسول: نامزد جفری اپستین

اندرو کومو: فرماندار سابق نیویورک
میگل آنخل موراتینوس: دیپلمات اسپانیایی
پیتر دالگلیش: فوتبالیست و مربی اسکاتلندی

خالد بن احمد آل خلیفه: وزیر خارجه سابق بحرین
بورگه برنده: مدیرعامل مجمع داووس

توربیورن یاگلند: نخست‌وزیر سابق نروژ

28
درصد

52
درصد

نظرسنجی‌ها در 
آمریکا چه می‌گویند؟ 

معتقدند ترامپ 
در جنایات اپستین 
شریک بوده است.

می‌گویند ترامپ با 
اپستین همکاری 

نداشته است.

اذعان آمریکایی‌ها به توحش 
یانکی‌ها برای اشغال ایران

زمانی که رهبری معظم یا امام خمینی)ره( می‌گفتند مسئله 
آمریکا خود ایران است و می‌خواهند کشور را به سلطه خود بگیرند، 
روشنفکران ما می‌گفتند این سخنان ایدئولوژیک است و باید با 

آمریکا راه آمد تا به مشکلی نخوریم.
حال این موضوع بعد از گذشت ده‌ها سال از زبان تحلیلگران 
آمریکایی گفته می‌شود که مسئله آمریکا با ایران نه هسته‌ای 
است نه موشکی؛ آنها به‌دنبال خود ایران و تمام متعلقات آن 
هستند. آرون ماته، تحلیلگر آمریکایی در این‌باره اخیرا به‌وضوح 

گفت:
  ایران مانع بزرگی در برابر هژمونی و سلطه آمریکاست، آن هم 

ایرانی که سال‌ها در تیررس آمریکایی‌ها بوده.
  از سال 1979)1357( در آمریکا یک عزم جدی وجود دارد که 

ایران را تضعیف کند و آن را زیر سلطه دربیاورد.
  حمایت از صدام‌حسین، مورد هدف قرار دادن هواپیمای ایرانی 
و تحریم‌های فلج‌کننده اقتصادی همگی اقدامات آمریکا برای آن 

است که ایران را تحت سلطه درآورد.
  آمریکا از ایران می‌خواهد برنامه موشکی خود را کنار بگذارد و 

تنها روش دفاعی خود را به حاشیه براند.

روزنامه عبری‌زبان هاآرتص در گزارشی به بررسی نظرسنجی یک مؤسسه اسرائیلی درباره نظر 
ساکنان فلسطین اشغالی درباره ایران، آینده غزه و کمک‌های آمریکا پرداخته است.

اسرائیلی‌ها درباره جنگ علیه ایران چه فکری می‌کنند؟

مؤسسه انجام‌دهنده نظرسنجی: مؤسسه دمکراسی اسرائیل

معتقدند اسرائیل نباید وارد درگیری مستقیم با ایران شود، مگر 
اینکه مورد حمله مستقیم قرار گیرد.  %‌۴۹.۷

هوادار حمله به ایران   %‌۴۸.۱

عدم‌حمایت شهروندان عرب ساکن مناطق اشغالی از حمله 
پیش‌دستانه اسرائیل علیه ایران  %۶۷.۲

باور به کارایی »هیأت صلح غزه« برای رسیدگی به مشکلات غزه   %۳۷.۴

خواستار حمله هماهنگ علیه ایران در هماهنگی با آمریکا   %۴۴.۲

ترجیح به عدم‌پاسخ اسرائیل به ایران مگر درصورت حمله  %‌۴۶.۱

میزان حمایت اعراب ساکن مناطق اشغالی از درگیری نظامی 
مستقیم با ایران   %۲۴.۹

معتقد به مضر‌بودن کاهش تدریجی کمک‌های نظامی آمریکا 
برای امنیت اسرائیل   %۴۸.۶


